


1.3anuck (1073 + 8) : 82 HasbiBaeTcs:

1) YMCNOBbLIM BbIPXXEHNEM; 2) OYKBEHHbIM BbIPaQXXEHUEM;
3) no-apyromy.

2.INpn 8 = 83 3Ha4eHue BbipaxeHna (124 + e) — 16 paBHo:

11) 1081) 108;  21)108; 2) 1841)108; 2)184; 31)108; 2)184;
3) 191.

3. [NycTb KHUra cTonT 8 pybrien, a pyyka — ¢ pybnein. 3annucb 8 — ¢ 0O3HAYaET:
1) 1) cTOMMOCTb KHUTU 1 PY4KKUT) CTOMMOCTb KHUIMU U PyYkn; 21) CTOMMOCTb

KHUTU U PYYKWN; 2) Ha CKOMBbKO KHUIA JOPOXKE PYYKMU;
3 3) Ha CKOMbKO KHUra AeLlleBne PyYKu.

4. CkopocTb noe3na 85 kM/4. 3a t yacos noesn NPonaeT:

. 11) 85 km1) 85 km; 2) 85ttt kM KMm; 3)255 KM.
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